

Bestyrelsesmøde 6.12.16

Tilstede: Karsten, Tina, Katrina, Jette, Toni, Toke og Britt.

1. Ref.	Godkendt
2. Daglig drift	Sabrina er kommet godt i gang. Det fungerer super godt. Kaya låner Christines boks det næste halve år.
3. Springning søndag/hal plan.	Spring søndag udvides forsøgsvis til; Løs spring 7.00- 8.30 Ponyspring 8.30-10.00 Hestespring 10.00-12.00 Bliver tiden ikke udnyttet, går vi tilbage til den oprindelige plan. Spring onsdag er fra kl. 17.45 – kl. 20.00
4. Info om lokaletilskud	Regnskabet med kommunen for 2015 er afsluttet, det balancerer. Der er lavet ansøgning til næste år.
5. Parter	Der er nu parter på: Flicka, Lilli, Rocky, Elly, Donna, Nevada, Columbine, Speedy og Libby.
6. Stævner	Der planlægges fastelavnsstævne. Vi ansøger om Distrikt 9 mesterskab i september og endnu et D stævne.
7. Næste år 2017	Ryttermærkekurser starter op i januar for 1+3. I januar laves årskalender.
8. Evt.	
9. Næste møde	D. 10.01.17 kl. 19.30